

АПГРЕЙД НА 12 МИЛЛИОНОВ ДЛЯ 12-Й ГОРБОЛЬНИЦЫ

ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОГО ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ УЧРЕЖДЕНИЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНО ВАЖНО НАЛИЧИЕ КАЧЕСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ. В связи с высокой интенсивностью использования техника нередко выходит из строя, причём ремонт обходится очень дорого. К примеру, только на ремонт компьютерного томографа, используемого для диагностики заболеваний головного мозга, позвоночника, лёгких, печени, почек, поджелудочной железы, надпочечников, аорты и легочной артерии, сердца и других органов, Саратовской городской клинической больницы № 12 пришлось заплатить 8 млн руб.

Данную сумму больница выделил Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Саратовской области. Кроме ремонта, были выделены дополнительные средства на некоторые новшества, такие как электрохирургический аппарат, применяемый для проведения операций в традиционной и эндоскопической хирургии, хирургии малых пространств и хирургии доступных полостей, затраты на введение в эксплуатацию этого аппарата составили 3,5 млн руб. Среди других новшеств можно отметить приобретённые: офтальмоскоп, размораживатель плазмы, электрокардиографы, тонометр внутриглазного давления, негатоскоп, медицинские весы, диагностический камертон, кровати, физиотерапевтическое оборудование, набор линз и призм, автоматический проектор для врача офтальмолога; высоковольтный кабель для рентгеновского аппарата, дополнительный инструментарий для эндоскопической стойки с возможностью оценки нарушений глотания, в целях применения при лечении больных с острым нарушением мозгового кровообращения и эндоскопических опе-



рациях; полипэктомическая не вращающаяся петля для удаления полипов, комплексы программно-аппаратного суточного мониторинга.

Саратовская городская клиническая больница № 12 — одно из ведущих лечебных учреждений Саратова, в котором располагается база кафедры терапии ФПК и ППС СГМУ. Больница является также центром по проведению интенсивной терапии и оказанию реанимационной помощи кардиологическим больным.

КОММЕНТАРИЙ



Сергей ХОДАЕВ,
главный врач:

— Помимо ремонта и приобретения оборудования, на выделенные деньги удалось провести противопожарные мероприятия и осуществить комплекс мер по подготовке к отопительному зимнему периоду, что также очень важно. Противопожарные мероприятия — это, прежде всего, безопасность наших граждан, пациентов больницы.

КОММЕНТАРИЙ



Андрей САУХИН,
директор Фонда
медицинского страхования:

— Всего 12-я больница в 2015 году получила на текущую деятельность от нашего фонда 310,5 миллиона рублей, что на 50,0 миллионов больше по сравнению с 2014 годом. Главный врач Сергей Петрович Ходаев хороший организатор и грамотно распоряжается полученными средствами, поэтому в больнице идёт развитие.

